

闽东北协同发展区第一届中职（技工）院校学生职业技能联赛今日在莆田职业技术学校开赛

2019年10月17日，福州市第十五届中职（技工）院校学生职业技能竞赛暨闽东北协同发展区第一届中职（技工）院校学生职业技能联赛在莆田职业技术学校举行。莆田市教育局副局长戴明焱出席开幕式并讲话，学校副校长杨俊明主持仪式，校长黄世举致开幕词。

来自福建闽东北地区中职学校15支代表队共80余名参赛选手参加了智能家居安装与维护、网络安全与应用等两个项目的比赛。



开幕式现场

在开幕式上，戴明焱副局长强调指出，定期举办职业技能竞赛，是对职业教育发展成果的检阅，是对职业院校学生精神风貌的展示，

对宣传职业教育，营造关心职教的社会氛围，促进职业教育又好又快发展具有十分重要的意义。他希望各位选手通过公平竞争，赛出风格，赛出水平，力争取得优异成绩，并承诺将竭尽全力为大赛提供优质服务。



各代表队参赛选手及指导教师

我赛我秀，技绽青春。竞赛场上，参赛选手训练有素、有备而来，熟练地操作竞赛设备，沉着冷静应对比赛中遇到的难题，娴熟的手法，漂亮的连接，展现出我省中等职业学校学生良好的精神面貌和职业素养。



选手入场比赛



选手比赛现场



选手比赛现场

本次大赛学校领导高度重视，多次召开筹备会议，成立了竞赛技术保障组、报名接待组、后勤保卫组、宣传组、志愿服务组等工作组，为全体参赛选手提供优质、满意的服务，确保了参赛选手发挥最佳的水平。



比赛现场布置



比赛现场布置



志愿者活动

以赛促学，以赛促教。通过技能大赛，搭建了同学们展示自我的舞台，促进教师教学水平的提升，加强学校之间的交流与联系，从而全面提升了职业教育水平。